

## Публикация от 24.07.2023 года

Почему надо беречь архивы. Актуально спустя 100 лет...

Из листовки «Почему надо беречь архивы», сост. В. П. Олисов, не позднее 1923 г.

«Архивы заключают в себе культурное богатство народа: они хранят в себе основные источники знания прошлой жизни своего народа и всего человечества.

В архивах хранятся письменные материалы в рукописном и печатном виде, отражающие собою прошлую деятельность учреждений и отдельных лиц.

В архивах можно найти документальные ответы на все вопросы о том, как строилась жизнь людей в минувшие века.

Для того же чтобы построить новую, для всех радостную и счастливую жизнь, надо сохранять и внимательно изучать следы старой.

В архивах находятся богатейшие материалы по истории экономических, социальных, политических, общественных, культурных, семейных и др. отношений.

Архивы служат и чисто практическим целям государства, давая ответы на вопросы о прежних правоотношениях, законах, обязанностях личных и имущественных и пр.

Для того же чтобы изучить вопрос по какой бы то ни было отрасли строительства новой государственной жизни, прежде всего потребуется обратиться в архивы, получить материал, освещающий этот вопрос в его прошлом.

Вот почему Советское Правительство придает огромное значение архивам и заботится о созиании, сохранении и изучении всех архивных материалов. Это государственное значение архивов обязывает не только каждое учреждение, общество, организацию, но и каждого в отдельности гражданина бережно относиться к находящимся в их ведении архивным материалам и всегда помнить, что УНИЧТОЖЕННОЕ НЕ ВОССТАНОВИШЬ.

Не допускайте же чтобы на ваших глазах гибло культурное богатство народа,  
- берегите архивы!»